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Referat af bestyrelsesmøde i Roklubben Skjold 
den 4. februar 2015 

 
Til stede: Jacob Krusell, Arne Lund, Knud-Jacob Simonsen, Jens Peter Bovbjerg 
 
1. Godkendelse af dagsorden. 
2. Valg af ordstyrer 
3. Årshjulet 
4. Nyt fra formanden 
5. Nyt fra næstformanden 
6. Nyt fra kassereren 
7. Nyt fra kajakchefen 
8. Nyt fra rochefen 
9. Nyt fra sekretæren 
10. Nyt fra seniorrepræsentanten 
11. Gennemgang af opgavelisten 
12. Næste møder 
13. Eventuelt 
 
1. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen godkendt. 

2. Valg af ordstyrer. 

Simon blev valgt. 

3. Årshjulet. 

Jens Peter opgør antallet af trøjer. Simon kontakter Poul med henblik på at få Chopar 
(tøjleverandøren) til at stille op med vareprøver til standerhejsningen. Jens Peter udarbejder tøj-
prisliste, der hænges op i tøj-skabet. 

Åbent hus: I forbindelsen med skoleprojektet arrangeres åbent hus for forældre m.v. den 8. maj. 
Skjold holder åbent hus den 9. april (ugen før rokurset den 16. og 18.-19. april) 

Københavnerkredsens generalforsamling afholdes hos Skjold den 27. februar. Michael har lovet at stå 
for maden. 

Simon gennemskriver og reviderer årshjulet. 

Jacob foreslog, at fremover skal kajak-folket stå for standerhejsningsfesten, killingerne (fortsat) for 
killingefesten og baglænsroerne for standerstrygningsfesten. Desuden, at der afholdes Sct. Hans-
arrangement i Nivå. Alle tilsluttede sig forslaget. 

4. Nyt fra formanden. 

a. Formandsmøde i Københavneer-kredsen 

Jacob og Jens Peter havde deltaget i formandsmødet, der afholdtes i Lyngby Dameroklub. Af 
indholdet kan nævnes: Formanden for DFfR, Henning Bay, berettede om det spændende projekt i 
Bagsværd sø, der består i dels en oprensning og genopretning af søen og dels i et helt nyt hus. A. P. 
Møllers fond har bevilget 60 mio. til projektet, og kommunerne København, Gentofte og Lyngby har 
også spyttet i bøssen, så der nu kun mangler nogle få millioner, som man var sikker på at få samlet 
ind. 
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Niels Bak Henriksen, DSR, der repræsenterer de 4 roklubber i forhandlingerne med Nordhavnsvej-
konsortiet og kommunen om roklubbernes situation under bygningen af Nordhavnsvej-tunnelen, 
redegjorde for forhandlingernes gang. Der er forskellige løsningsmuligheder på bordet, men der kan 
endnu ikke redegøres for mulighederne. 

Endelig blev der fortalt om de næste års program for arrangementer på Bagsværd sø. 
Ombygningsprojektet forventes at gå i gang 2017, og i sommeren 2016 skal der afholdes et stort 
Master-stævne med mange tusinde deltagere. Det bliver et projekt, der får brug for mange frivillige 
medhjælpere. 

Efterhånden som vi får datoer for stævnerne bliver de lagt ind i vores klubkalender. 

Endelig blev det oplyst, at Københavner-kredsens hjemmeside skal være lige på trapperne. 

b. Generalforsamlingen. 

Planlægningen af den kommende generalforsamling i Skjold fortsatte. Jens Peter står for udformning 
og udsendelse af indkaldelsen. Jacob leverer de forslag til vedtægtsændringer og beslutningsforslag, 
der skal indgå i generalforsamlingen. Simon leverer regneark med medlemmernes mail-adresser. 

c. Udstationering af både. 

Man drøftede muligheden af at lægge et par både i Nivå med henblik på at øge brugen af Nivå-huset. 

5. Nyt fra næstformanden. 

Intet. 

6. Nyt fra kassereren. 

Simon gennemgik det færdige regnskab vedr. 2014 samt budgetforslaget for 2015.  

Jens Peter kontakter Inge og Ingrid fra seniorgruppen med henblik på en Skjold-ansøgning om 
Østerbro-hjemmebaneprisen. 

7. Nyt fra kajakchefen. 

Intet. 

8. Nyt fra rochefen. 

Arne og Jacob repræsenterer Skjold ved DFfR’s generalforsamling den 14. marts. 

Kultur- og fritidsforvaltningen afholder et møde den 26. februar om ”Udviklingspulje for børn og 
unge”. Arne deltager. 

9. Nyt fra sekretæren. 

Intet. 

10. Nyt fra seniorrepræsentanten. 

Man havde i seniorudvalget diskuteret registreringen af svømmeprøver og konsekvenserne af 
manglende aflægning af svømmeprøver. Bestyrelsen besluttede at tage spørgsmålet op. 

Arne havde læst det seneste referat og undrede sig over det forhold, at der er ”gamle” seniorroere, der 
ikke er frigivede. Jens Peter redegjorde for baggrunden og historien. Der var i bestyrelsen enighed 
om, at fremover skal nye seniorroere frigives indenfor senest et år. 

11. Kommende møder. 

Bestyrelsesmøde 24.2. 

Generalforsamling 4.3. og ekstraordinær generalforsamling 25.3. 

12. Evt. 

Intet. 


